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Piiklad 1 Nakreslete vysledek konvoluce y(t) = z;(t) * z2(t) obdélnikového impulsu a sekvence tii

Diracovych impulsi:

10 t € [<0.5s, 0.5 S
21 =10 jnde =055, 05s] 4ty = 6(t) + 6t — 10) + 6t + 10) Doy ]

Oznagte prosim peclivé hodnoty na obou osdch.
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Piiklad 2 Diskrétni signdl z;[n] ma N, nenulovych vzorki od z,[0] do 1[Ny —1]. Diskrétni signal z,[n]
mé N nenulovych vzorkia od x3[0] do T2[ Ny — 1]. Uréete, kolik nenulovych vzorka N bude mit signél y[n]

vznikly jejich linedrni konvoluci: y[n] = z1[n| *ZEQ/’_/L L,.,——\__Z
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Piiklad 3 Nakreslete modul a argument spektralni funkce X (jw) Slgnalu a:(t)

Diractiv impuls. ><( c\,) J’((r B \(W!;,(é )Z va ‘“;Zé‘\ A
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Piiklad 4 Na obrdzku je modul spektraln{ funkce |X(jw)| signdlu z(t). Nakreslete modul spektraln{ /
: e s t 1 -7 S - / :
funkece |Y (jw)| signalu y(t) = z(5) m=o 7 X(%_) N ZX(:’)-"U) _,_7\)__{ 7te.! jL[ lg ‘3 a_
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Ptiklad 5 Chovéani systému se spojitym ¢asem je popsdno diferencidlni roynici 0. 5 :) + y(t EiE)
Napiste jeho prenosovou funkei. (\ IR \1( )+ \,; g -
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Priklad 6 Napiste v Matlabu nebo C kus kédu, ktery vyprodukuje 10000 vzorkd diskrétniho signé,luf’t
Pri pfehrani na vzorkovaci frekvenci F; =100 kHz mé tento signdl odpovidat spojitému signalu: t) =
cos(8807t), tedy ténu komorntho “a” na 440 Hz.

v = /{ : /t(;l L‘C’C

w8 ( 2%& »{f*z + 440 /100 Q00 ¥ //)

pak idedlné rekonstruovan. Pred vzorkovanfm je jpouzit antl-a.hasmgovy filtr. Zapiste vysledny signél.
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Priklad 8 Vypoctéte kruhovou konvoluci dvou signélt s diskrétnim casem o délce N = 4:

Priklad 7  Signal z(¢) = 6 cos(140007t) je @éé navzorkovan na vzorkovaci frekvenci F,=8000 Hz a

n Lo | 1 | 2 | 3
z1|n] 4 3 1 2
SL'Q[TI] 1 3 3 3
z1(n] ) za[n] || . < 2 M ~
WOl 091 24| 2¢] 26
Priklad 9 Diskrétnf signdl md pouze dva nenulové vzorky: z[0] =1 a z[l] = —2. Urtete hodnotu jeho
Fourierovy transformace s diskrétnim éasem (DTFT) na normované kruhové frekvenci wy = 9 rad
Vysledek je nutné zapsat jako komplexnl ¢islo ve slozkovem tvaru. 30

X(( H’) S 1= S /{ - ( ?) K'Jl _
1< ()= 1= 3

Priklad 10 Je dén periodicky diskrétni signsl s periodou N = 4:
Joli]2]3
Zln] 4 [4]2]4
Spoéitejtel koe,hci ent [jeho diskrétni Fourierovy fady pro k = 3
|
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Priklad 11 Na obrazku je blokové schema ¢islicového filtru IIR druhého fédu:

Urcete prvni tfi vzorky jeho impulsni odezvy (pfedpoklddejte, Ze jsou paméti filtru spravné inicialisovény
na nulu).

0] =, Al =l B2 = 00 (

Priklad 12 Urcete pfenosovou funkei filtru z pfikladu 11.

1
HE) =z Q62026 3 2

Priklad 13 Napiste funkei v C implementujici ¢islicovy filtr z pitkladu 11. Doporuéuji nepouzivat cykly.
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Priklad 15 Bylo zaznamenano 6 r\s’ahzam nahodného procesu. V case t =

<)

=
B
§P1‘1’klad 14 Urcete pdly &islicového filtru s pi‘enosovou funkei H ( = L

)—S\C

F

2 byly naméteny ty\t,o hodnoty:
realizacew | 0]1]2]3 |45

&® [siaftizjsrs M- - o
Odhadnéte hodnotu distribuéni funkce F(z, t)prot=2az=45
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Piiklad 16 Néhodny signédl s diskrétnim ¢asem je bily Sum: jeho autokorelaéni koeficient R[0] = 1,
ostatni jsou nulové. Uréete hodnotu jeho spektralni hustoty vykonu na normovane kruhové frekvenci

wy = 35 rad. @({, Lv)} oo 6671\// (WL — /,Z - 4
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Piiklad 17 Bily sum s diskrétnim ¢asem z[n] prochézi filtrem s pfenosovou funkei H(z) = #(1+ 271 +
~2). Napiste, zda j je Vystupm signal y[n] také bily sum a krétce Vysvetlete L{_
-

(/(/ ’Zc’:f\,.;g(Q 2‘% V¢ g'&\/ évw\Zw \,1(, % —)

Sout yQ/( {—(,/i ? L A Copi 8& ve 5

ANO@yU‘“‘//w ........ i h;é\ﬂ ...... RN o é /67

Priklad 18 Urcete stiedni vykon F nahodneho signalu z[n| s funkei hustoty rozdélen{ pravdepo nosti
1
danou: p,(g) { 0 jinde i

Pomicka: stfednf vykon mizete vypotitat pomoci strednf hodnfif = F(fégtylu jako P, = u?+ D.
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Priklad 19 Nakreslete, jaky bude vysledek operace 2D filtrovéni y(k, ] = |z[k, ] x hlk,[]|. Vstup z[k, ]
je na obrazku vlevo. Vysledek nakreslete do obrdzku vpravo. Bild barva zna¢i hodnoty 0, ¢ernd barva
hodnoty 255. Konvoluéni jadro (nebo také 2D filtr, nebo maska) mé4 hodnoty:

1 0 —1
Bk =3|10 -1 C;J@,(Q( for \uv(hc(» nraas

10 =1
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Priklad 20 V obrdzku o rozmérech 256 x 256 maji vSechny pixely hodnotu 100. Urcete, jaky je pomér

signdly k Sumu pfi kvantovdni tohoto obrazku dvéma bity na pixel, pokud maji kvantovaci hladiny hodnoty
Oéigj 220, 255 a kvantuje se standardné zaokrouhlovénim na nejblizs{ kvantovaci hladinu.
B ka: SNR muzete vypoatat z energie uzmecneho a }hyl:ﬁoveho signélu takto: LC L ] f 0.
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Piiklad 1 Nakreslete vysledek konvoluce y(t) = z1(t) x za(t) obdélnikového impulsu a sekvence ti{
Diracovych impulsi:
1 pro te |-0.5s, 0.5
SB1(t) — { 0 jinde [ ] Ctg(t) =5(t)+(5(t— 10)+5(t+10)
Oznatte prosim peclivé hodnoty na obou oséch.
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Priklad 2 Diskrétni signél z;[n] ma N; nenulovych vzorkd od (0] do z;[N; —1]. Diskrétni signdl z,[n]
mé Ny nenulovych vzorkl od z,[0] do [N, — 1]. Urcete, kolik nenulovych vzorkd N bude mit signal y[n]
vznikly jejich linedrni konvoluci: y[n] = z1[n] x z3[n].

V(2 /4

P#iklad 3 Nakreslete modul a argument, spektralm funjcce X (jw) signalu z(t) = 26(t — 1), kde 4(¢) je
Diracuv impuls. A2, £

X )] fre X(o )
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Priklad 4 Na obrdzku je modul spektralni funkce |X(jw)| signdlu x(t). Nakreslete modul spektralni
Sl .

funkce |Y (jw)| signédlu y(t) = =(3t) ) {4_ LS . f ir{ A {'-{T‘J'S'r
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Piiklad 5 Chovani systému se spojitym ¢asem je popsédno diferencidlni rovnici 0. 16@“) + y(t) = z(t).
Napiste jeho pfenosovou funkei. _ //
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Piiklad 6 Napiste v Matlabu nebo C kus kédu, ktery vyprodukuje 50000 vzorku diskrétniho signdlu.
Pii prehrdni na vzorkovaci frekvenci F; =100 kHz ma tento signdl odpovidat spojitému signalu: z(t) =
cos(8807t), tedy ténu komorniho “a” na 440 Hz.
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Piiklad 7 Signdl z(t) = 8cos(140007t) je idedlné navzorkovén na vzorkovaci frekvenci Fy=8000 Hz a
pak idedlné rekonstruovan. Pfed vzorkovanim je pouzit anti-aliasingovy filtr. Zapiste vysledny signal.

"" = L, ‘> /?’

n | o | 1 | 2 | 3
z1[n) 4 3 1 2
zo[n] 1 1 3 3
z1[n] @ za[n| - e 3
A8\ 16 | 22| 29
Priklad 9 Diskrétn{ signal mé pouze dva nenulové vzorky: z[0] =1 a z[1] = —2. Uréete hodnotu jeho
Fourierovy transformace s diskrétnim ¢asem (DTFT) na normované kruhové frekvenci w; = % rad.
Vysledek je nutné zapsat jako komplexni éislo ve slozkovém tvaru. Wy

A= 2 I) e J
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Piiklad 10 Je dén pteriodickjr diskrétni signdl s periodou N = 4:
n |o]1]2]3
Zln)(4]4]2]4 )
— RPN f . o=
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Pfiklad 11 Na obrédzku je blokové schema ¢islicového filtru IIR druhého fadu:

Urcete prvni t¥i vzorky jeho impulsni odezvy (pfedpoklddejte, Ze jsou paméti filtru spravné inicialisovdny
na nulu).

Priiklad 12 Urcete pfenosovou funkei filtru z pfikladu 11.

Piiklad 14 Urcete poly cislicového filtru s pfenosovou funkel H(z) =

w2 A

R N el |

Piiklad 15 Bylo zaznamenéno 6 realizaci néhoﬁ%ého procesu. V ¢ase t = 2 byly naméfeny tyto hodnoty:

1
140.092—2"

realizacew|'0|1|2|3‘4‘5 i /{
&2 |5]4[1]2[3]3 Vet
Odhadnéte hodnotu distribuéni funkce F'(z,t) prot =2 a z = 2.5
o = 7 2
WRZ — a =
N 7 t G
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Piiklad 16 Néhodny signal s diskrétnim ¢asem je bily sum: jeho autokorelacni koeficient R[0] = 1,
ostatni jsou nulové. Uréete hodnotu jeho spektralni hustoty vykonu na normované kruhové frekvenci

wy = 75 rad L\ 5 /{
/,4
Ge(e1) = ... / ........

Piiklad 17 Bily 3um s diskrétnim ¢asem z[n] prochdzi filtrem s pfenosovou funkei H(z) = z(1+ 27! +
272). Napiste, zda je vystupni signal y[n| také bily sum a kratce vysvétlete.

ANO/NE ..ottt

Piiklad 18 Urcete stfedni vykon P; ndhodného signalu z[n| s funkef hustoty rozdélen{ pravdépodobnosti

L o 0<ag<12
danou: p;(g) = { 52 jiide o

Pomiicka: stfedni vykon milZete vypo&itat pomoci stfedni hodnoty a rozptylu jako P, = u? + D.

Uz 4

Piiklad 19 Nakreslete, jaky bude vysledek operace 2D filtrovéni ylk,l] = |z[k,{]  h[k,{]|. Vstup z[k,]
je na obrazku vlevo. Vysledek nakreslete do obrdzku vpravo. Bild barva znaéi hodnoty 0, ¢ernd barva
hodnoty 255. Konvoluéni jadro (nebo také 2D filtr, nebo maska) ma hodnoty:

10 -1
Wk =111 0 —1 VA //I
10 -1 ‘

200

L

20
0o 180 200 250 50 100 150 20 =0

Pfriklad 20 V obrézku o rozmérech 256 x 256 maji vSechny pixely hodnotu 100. Urcete, jaky je pomér
signalu k sumu pfi kvantovani tohoto obrazku dvéma bity na pixel, pokud maji kvantovaci hladiny hodnoty
0, fi@ 220, 255 a kvantuje se standardné zaokrouhlovanim na nejblizsi kvantovaci hladinu.

Ponmucka: SNR muZzete vypocitat z energie uzitetného a chybového signalu takto:

SNR = 10log,, 2z bl g
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Piiklad 1 Nakreslete vysledek konvoluce y(t) = z;(t) » z2(t) obdélnikového impulsu a sekvence tif
Diracovych impulsu:
| 2 pro te[-0.5s, 0.5] B B
gl = 0 iinds zo(t) = 6(t) + 6(t — 10) + &(¢ + 10)
Oznatte prosim peclivé hodnoty na obou oséch.

1 . /4 | Y tz(’ C_,@S ( ’L

Piiklad 2 Diskrétni signél x;[n] md N; nenulovych vzorku od z;[0] do z1[N; — 1]. Diskrétni signdl z,[n]
mé N, nenulovych vzorkt od z3[0] do o[ Ny — 1]. Urcete, kolik nenulovych vzorki N bude mit signdl y[n]
vznikly jejich linedrni konvoluci: y[n] = x1[n] * z2[n).

L»f l\ ‘? 4

Priklad 3 Nakreslete modul a argument spektralni funkce/f((jw) signdlu z(t) = 26(¢t — 3), kde 4(¢) je

Diractv impuls. A2

[XG )l pre Xijo )

=

Piiklad 4 Na obrazku je modul spektralni funkce |X (jw)| signdlu z(t). Nakreslete modul spektralni
funkce |Y (jw)| signédlu y(t) = z(4t) o ‘/’-’l a
X ) G
100
Zy
= ) ’f’ Vim | P Pats \
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Ptiklad 5 Chovani systému se spojitym casem je popsdno diferencialni rovnici 0.4%@ + y(t) = z(¢).
Napiste jeho pfenosovou funkei.
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Piiklad 6 Napiste v Matlabu nebo C kus kédu, ktery vyprodukuje 100000 vzorkt diskrétniho signdlu.
Pfi prehrdni na vzorkovaci frekvenci Fy =100 kHz m4 tento signdl odpovidat spojitému signdlu: z(t) =
cos(880mt), tedy ténu komornfho “a” na 440 Hz.

n = _/f A0 Co0
Adle vir A

Piiklad 7 Signél z(t) = 10 cos(140007t) je idedlné navzorkovan na vzorkovaci frekvenci F,=8000 Hz a
pak idedlné rekonstruovan. Pfed vzorkovanim je pouzit anti-aliasingovy filtr. Zapiste vysledny signdl.

Piiklad 8 Vypoététe kruhovou konvoluci dvou signala s diskrétnim ¢asem o délce N = 4.

n | 0 { 1 | 2 | 8
z1[n) 3 1
Zo[n] 1 1 1 3

zl[n] ® T2 [’J’L] ; ///6» /{/‘é_h ) 4? /6

Piiklad 9 Diskrétni signdl mé pouze dva nenulové vzorky: z[0] =1 a z[1] = —2. Uréete hodnotu jeho
Fourierovy transformace s diskrétnim ¢asem (DTFT) na normované kruhové frekvenci w; = 7 rad
Vysledek je nutné zapsat jako komplexni &islo ve slozkovém tvaru.

X)) = . T,

Priklad 10 Je dén periodicky diskrétni signdl s periodou N = 4:
n H 0 ’ i | 2 ‘ 3
Zn)ja]4a]2]4

Spotitejte |koeficignt jeho diskrétni Fourierovy fady pro k=6 — L = 2 / ]L;"C} ,}"Q(,(-‘ 9 E )




Piiklad 11 Na obréazku je blokové schema éislicového filtru IIR druhého fadu:

Uréete prvni tfi vzorky jeho impulsni odezvy (pfedpoklddejte, ze jsou paméti filtru spravné inicialisovany
na nulu).

Priklad 13 Napiste funkci v C implementujici ¢islicovy filtr z piikladu 11. Doporucuji nepouzivat cykly.

g3 /‘[l

?/‘:: < = 0-6x 77 + O-3 % \/2/

Piiklad 14 Urcete pély &islicového filtru s pFenosovou funkei H(z) = .

140.16z—2"
N2 f
(& :

Piiklad 15 Bilo zaznamenano 6 realizaci ného‘élého procesu. V case t = 2 byly naméfeny tyto hodnoty:
realizacew| O|1|2[3 4!5
£.(2) [[5]4]1]2][3]3
Odhadnéte hodnotu distribuéni funkce F(z,t) prot=2az = —1

vi2 /A
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Pfiklad 16 Nahodny signél s diskrétnim ¢asem je bily Sum: jeho autokorelaéni koeficient R[0] = 1,
ostatni jsou nulové. Urcete hodnotu jeho spektrdlni hustoty vykonu na normované kruhové frekvenci
wy = § rad _ 4

Priklad 17 Bily sum s diskrétnim ¢asem z[n] prochdzi filtrem s pfenosovou funkei H(z) = $(14 27" +
272). Napiste, zda je vystupni signdl y[n| také bily Sum a krétce vysvétlete.

F (0202 RSO

Piiklad 18 Urcete stfedni vykon Py nahodného signélu z[n| s funkef hustoty rozdélen{ pravdépodobnosti

L pro 0<g<12
danou: p,(g) = { [1)2 jilflde -0

Pomiicka: stfedni vykon muZzete vypoéitat pomoci stfedni hodnoty a rozptylu jako P, = p? + D.

> A
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Piiklad 19 Nakreslete, jaky bude vysledek operace 2D filtrovani y[k,[] = |z[k,[] x h[k,{]|. Vstup z[k, ]
je na obrazku vlevo. Vysledek nakreslete do obrazku vpravo. Bild barva znati hodnoty 0, ¢ernd barva
hodnoty 255. Konvoluéni jadro (nebo také 2D filtr, nebo maska) ma hodnoty:
1 1 1 | S
: P ( /
w1 7L D -~ =y 47 i
ed=s) 0 0 9 olobellr  Voctovov nye b hvar

150

0 ——

20

0 £ 20 100 150 200 £

Ptiklad 20 V obrazku o rozmérech 256 x 256 maji viechny pixely hodnotu 100. Uréete, jaky je pomér
signdlu k Sumu pfi kvantovani tohoto obrazku dvéma bity na pixel, pokud maji kvantovaci hladiny hodnoty
OQI 202, 255 a kvantuje se standardné zaokrouhlovdanim na nejblizsi kvantovaci hladinu.

Pomucka: SNR muzete vypocitat z energie u21tecneho a chybového signédlu takto: &/ i (7 ,7‘
- Zk Ze [’f 1] ; 'k_, /' YA alcs At

o, 2 = 7C é*’ : —ié - 256 Dcoo
It | e ———————— . —

SNR= ... %/C/ dB = AC /; A o0 = 40

10 67
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Piiklad 1 Nakreslete vysledek konvoluce y(t) = z1(t) * 2o(t) obdélnikového impulsu a sekvence tif
Diracovych impulst:

n(t) =4 o i;%ete[ Dm0 = BB — 10 1)

Oznacte prosim peclivé hodnoty na obou oséch.

w A ulilsf 4

Piiklad 2 Diskrétni signél z;[n| ma N, nenulovych vzorka od z1[0] do z;[N; — 1]. Diskrétni signdl z,(n]
mé N nenulovych vzorki od z5[0] do z3[ Ny — 1]. Urcete, kolik nenulovych vzorka N bude mit signdl y[n|
vznikly jejich linedrni konvoluci: y[n] = z[n] * z3[n].

W 2t covmmsesemmmmasssiasn
Piiklad 3 Nakreslete modul a argument spektralni funkce X (jw) signdlu z(t) = 20(¢t — 2), kde 4(¢) je
Diractv impuls. U >

Ko I

2

(0]
el
.

Pfiklad 4 Na obrazku je modul spektralni funkce JX j 81gna1u z(t). Nakreslete modul spektraln{
funkee |Y (jw)| signdlu y(t) = z(2¢) U ﬂ/ﬂ

(0]

1X( @)l YG @)

50

~0 @ /
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Priklad 5 Chovani systému se spojitym ¢asem je popsano diferencidlni rovnici 0. 7dym + y(t) = z(¢).
Napiste jeho pfenosovou funkci.
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Priklad 6 Napiste v Matlabu nebo C kus kddu, ktery vyprodukuje 20000 vzorkt diskrétniho signdlu.”
Pri pfehrani na vzorkovaci frekvenci Fy =100 kHz m4 tento signal odpovidat spojitému signdlu: z(t) =
cos(8807t), tedy ténu komorniho “a” na 440 Hz.

m= N 20000

Piiklad 7 Signal x(t) = 14 cos(140007t) je idedlné navzorkovén na vzorkovaci frekvenci F,=8000 Hz a
pak idedlné rekonstruovan. Pfed vzorkovanim je pouzit anti-aliasingovy filtr. Zapiste vysledny signdl.

n |_o 1 | 2 | 3

i) 4 | 3 [ 1 ] 2

Ta[n] 1 3 3
z1[n] @ z2[n] ; #5750 | opis
[ ] 2[ {/_}4 L | LD Z{C{/

Priklad 9 Diskrétni signl md pouze dva nenulové vzorky: z[0] =1 a z[l] = —2. Urcete hodnotu jeho
Fourierovy transformace s diskrétnim ¢asem (DTFT) na normované kruhové frekvenci w; = 0 rad
Vysledek je nutné zapsat jako komplexni é&islo ve slozkovém tvaru.

@ A
-1 1-2(1)= -7

e e s

Priklad 10 Je dan periodicky diskrétni signdl s periodou N = 4:
n |o]1]2]3
AT 414124 f\
Spocitejte koeficient jeho diskrétn{ Fourierovy fady pro k = 7 é =~ “)’ ( { ){;,-':,j o {Liw," Z )

ve A




Priklad 11 Na obrazku je blokové schema éislicového filtru IIR druhého fadu: /D

Urcete prvni tii vzorky jeho impulsni odezvy (pfedpoklddejte, ze jsou paméti filtru spravné inicialisovény
na nulu).

Priklad 12 Urcete pfenosovou funkei filtru z piikladu 11.

7
H(z) *W‘{T C/’§ 2"2

Priklad 13 Napiste funkei v C implementujici Cislicovy filtr z prikladu 11. Doporuéuji nepouzivat cykly.

/(2 4

7/-; X = CCK?‘// ~ 8.3 % 72/

(

/

1

Priklad 14 Urcete pély &islicového filtru s pfenosovou funkei H (2= T

vy

..... F”‘(’?[//;\W (/ f/

Piiklad 15 Bylo"'zjaznamenéno 6 realizaci ného@nyfi/o procesu. V ¢ase t = 2 byly naméfeny tyto hodnoty:

realizacew“()‘l]2‘3[4‘5
&(2) J5]4f1]2]3]3
Odhadnéte hodnotu distribuéni funkce Flot) prot=28%5=8

=)

¢




Piiklad 16 Nahodny signal s diskrétnim ¢asem je bily Sum: jeho autokorela¢ni koeficient R[0] = 1;D
ostatni jsou nulové. Uréete hodnotu jeho spektrdlni hustoty vykonu na normované kruhové frekvenci
W = % I‘&d. A

ve A
G (ef) = ...covvern. i /7'

Pifklad 17 Bily 3um s diskrétnim éasem z[n] prochdz{ filtrem s pfenosovou funkef H(z) = $(1+ 27! +
27%). Napiste, zda je vystupni signél y[n| také bily Sum a krétce vysvétlete.

ANO/NE ..ot

Piiklad 18 Urcete stfedni vykon P, ndhodného signédlu x[n] s funkef hustoty rozdélen{ pravdépodobnosti
{ 315 pro Oy = 12

0 jinde

Pomticka: stfedni vykon miZete vypoéitat pomoci stfedni hodnoty a rozptylu jako P, = u? + D.

- ’/
ViZ Y

Piiklad 19 Nakreslete, jaky bude vysledek operace 2D filtrovani y[k, [] = |z[k,{] x h[k,[]|. Vstup z[k, ]
je na obrdzku vlevo. Vysledek nakreslete do obrazku vpravo. Bild barva znaci hodnoty 0, Cernd barva
hodnoty 255. Konvoluéni jadro (nebo také 2D filtr, nebo maska) ma hodnoty:

1 1 1 )

hk =11 0 0 0 N2
-1 -1 -1 C

danou: p.(g) =

180

20

20

1% 150 ma ES Py o 1% w0 =0

Piiklad 20 V obrazku o rozmérech 256 x 256 maji viechny pixely hodnotu 100. Urcete, jaky je pomér
signdlu k sumu pii kvantovani tohoto obrazku dvéma bity na pixel, pokud maji kvantovaci hladiny hodnoty
0, 101, 202, 255 a kvantuje se standardné zaokrouhlovanim na nejblizsi kvantovaci hladinu.

Pomticka: SNR muzete vypoéitat z energie uziteéného a chybového signédlu takto:

2 >
SNR = 10log, &k&iilel dB e



